

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z art. 132 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), którego przedmiotem zamówienia są **Sukcesywne dostawy sprzętu jedнокrotnego użytku do zabiegów onkologicznych**, nr sprawy: NZ.261.29.2023.

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ I ZMIANIE TREŚCI SWZ

I. ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ

Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o. o. niniejszym informuje, iż na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych w postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania. Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Dotyczy SWZ:

Dotyczy SWZ Rozdz. XIII – Opis kryteriów oceny ofert

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację kryteriów oceny w zakresie terminu dostaw zgodnie z poniższym?

- do 3 dni roboczych od daty złożenia zamówienia częściowego – 20 pkt.
- do 6 dni roboczych od daty złożenia zamówienia częściowego – 15 pkt.
- do 9 dni roboczych od daty złożenia zamówienia częściowego – 10 pkt.
- do 12 dni roboczych od daty złożenia zamówienia częściowego – 5 pkt.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie maksymalnego terminu dostaw częściowych, tym samym modyfikuje pkt.2.2 w Rozdziale XIII SWZ.

Pytanie 2

Dotyczy wzoru umowy:

Dotyczy wzoru umowy §3 ust. 1

Prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy poniższego zapisu:

„W przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika w cenie przetargowej, Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe

Pytanie 3

Dotyczy wzoru umowy:

Dotyczy wzoru umowy § 5 ust. 1

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu wystawiania faktury zbiorczej na koniec miesiąca.

Uzasadnienie: faktury generowane są automatycznie przez system dla każdego jednostkowego zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe

Pytanie 4

Dotyczy wzoru umowy:

Dotyczy wzoru umowy § 6

Zwracamy się o obniżenie kar umownych i modyfikację zapisów zgodnie z poniższym:

- 1) ~~20%~~ **10%** kwoty wymienionej w § 2 ust. 1, w przypadku odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,
- 2) ~~10%~~ **2%** wartości opóźnionej dostawy, o której mowa w § 4 ust. 2 oraz w § 7 ust. 2, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu poszczególnej dostawy,

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe

Pytanie 5

Dotyczy wzoru umowy:

Dotyczy wzoru umowy § 8 ust. 2

Prosimy o usunięcie ze wzoru umowy § 8 ust. 2 dot. naliczania kary umownej, gdy wystąpił zakup interwencyjny.

Zamawiający w przypadku zakupu interwencyjnego, zgodnie z § 8 ust. 1 obciążą wykonawcę różnicą w cenie, zatem dodatkowe nakładanie kary jest nieuzasadnione.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe

Pytanie 6

Dotyczy wzoru umowy:

Dotyczy wzoru umowy § 6 ust. 4

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zmianę w punkcie dotyczącym łącznej maksymalnej wysokości kar umownych z 40% wartości wynagrodzenia należnego Wykonawcy umowy do 20% wartości niezrealizowanego przedmiotu umowy

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

II. ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TREŚCI SWZ

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych zmienia treść SWZ w następujący sposób:

- 1) Pkt. 2.2 Rozdziału XIII w SWZ przyjmuje treść:

Składnik B - dotyczy kryterium „termin realizacji dostaw częściowych” (maksymalna ilość punktów jaką można uzyskać w kryterium „termin realizacji dostaw częściowych” wynosi 20 punktów), gdzie: „ilość punktów uzyskana przez ofertę” oznacza ilość punktów ustalonych dla badanej oferty zgodnie z poniższymi zasadami:

- do **3** dni roboczych od daty złożenia zamówienia częściowego – 20 pkt.
- do **6** dni roboczych od daty złożenia zamówienia częściowego – 15 pkt.
- do **9** dni roboczych od daty złożenia zamówienia częściowego – 10 pkt.
- do **12** dni roboczych od daty złożenia zamówienia częściowego – 5 pkt.

Uwaga: Zaoferowany przez Wykonawców termin realizacji dostaw częściowych nie może być dłuższy niż **12** dni roboczych od daty złożenia zamówienia oraz musi być wyrażony w pełnych dniach. Zaoferowanie terminu realizacji dostaw częściowych niezgodnie z wymaganiami Zamawiającego, skutkować będzie odrzuceniem oferty na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy.

Termin realizacji dostaw częściowych Wykonawca zobowiązany jest wskazać w formularzu cenowo technicznym (załącznik nr 2-3 do SWZ). W przypadku, gdy termin nie zostanie wskazany w formularzu cenowo technicznym, przyjmuje się maksymalny dopuszczalny termin określony w SWZ.



SZPITAL UNIWERSYTECKI

im. Karola Marcinkowskiego
w Zielonej Górze Sp. z o.o.

UWAGA

Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.

PREZES ZARZĄDU
dr Marek Działoszyński
podpis na oryginale

Publikacja:

https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_zgora/proceedings
a/a NZ.261.29.2023